
Identyfikator………………………………………………………….. 

 

ATAM – test wiedzy 

Zaznacz właściwą odpowiedź/odpowiedzi na poniższe pytania: 

 

1. Czy bezpieczeństwo może być punktem wrażliwości? 

  TAK    

      NIE 

 

2. Które scenariusze rozważa się w fazie testowania? 

 uważane za istotne przez ogół zebranych 

 zaproponowane przez analityka 

 zaproponowane przez analityka, te na które analityk nie zna odpowiedzi 

 

3. Co jest rezultatem budowania drzewa użyteczności? 

 nadanie priorytetów wymaganiom  

 określenie trudności wymagań  

 utworzenie drzewa 

 analiza podejść architektonicznych 

  burza mózgów   

 punkty wrażliwości 

 

4. Która z perspektyw podczas prezentowania architektury nie musi być koniecznie 

przedstawiana ? 

 fizyczna 

 implementacyjna 

 logiczna 

  przypadków użycia 

 współbieżności 

 

5. Podaj przykład scenariusz przypadków użycia 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 



Identifier………………………………………………………….. 

 

ATAM – knowledge test 

Mark the correct answer: 

 

1. Can security be a sensitive point? 

  YES    

      NO 

 

2. Which scenarios are discussed in the testing phase? 

 Considered as important by all the participants 

 Suggested by the Analyst 

 Syggested by the Analyst as he/she does not know the answer /solution for them 

 

3. What is the result of utility tree construction / building? 

 Prioritatization of requirements 

 Setting difficulty for requirements 

 Contruction of the tree 

 Architectural approaches analysis 

 Brain storming 

 Sensitive points 

 

4. Which perspecive does not have to be mentioned while architecture presentaiton? 

 phisical 

 development 

 logiical 

 use case 

 process 

 

5. Give an example of use case scenario: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 


